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Συνάντηση ‘Ελληνα Πρέσβυ με Μητρ. Καζακστάν
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Στην αίθουσα του Πνευματικού, Πολιτιστικού και Διοικητικού Κέντρου των Αγίων 
Ισαπόστολων Κυρίλλου και Μεθοδίου της Μητρόπολης Καζακστάν έγινε η 
συνάντηση του Μητροπολίτη Αστανά και Καζαχστάν κ. Αλεξάδρου με τον 
νεοδιορισθέντα Πρέσβη της Ελληνικής Δημοκρατίας Αδάμ – Γεώργιο Αδαμίδη στο 
Καζακστάν.

Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Αρχιμαδρίτης κ. Σέργιος (Καράμισσεφ), επόπτης 
των ενοριών της πρωτεύουσας του Καζακστάν, ο βοηθός του Μητροπολίτη, π. 
Γεώργιος Σίντοροφ, ο Εξοχώτατος Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη 
Δημοκρατία του Καζακστάν Α. Ν Μπορντάβκιν και η Πρόξενος της Ελλάδος Ε. 
Καρκαμπάσση.

Ο Μητροπολίτης κ. Αλέξανδρος χαιρέτησε θερμά τον επισκέπτη και έπειτα ο 
Πρέσβης της Ελλάδος συνεχάρη τον ιεράρχη με την εορτή της Ανύψωσης του 
Σταυρού του Κυρίου και τα 30 χρόνια της αρχιερατείας του.
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Ο επικεφαλής της Μητρόπολης μίλησε στον Αδάμ Αδαμίδη για τη ζωή της 
Ορθοδοξίας στο Καζακστάν, ανέφερε τα στατιστικά για τον αριθμό των ναών και 
των ιερέων, μοιράστηκε τα σχέδια του για την υλοποίηση των προγραμμάτων 
εκπαίδευσης, πολιτισμού, κοινωνικών και νεανικών προγραμμάτων.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης ο ιεράρχης αναφέρθηκε στην δράση για την 
ενίσχυση της ειρήνης και της διαθρησκευτικής συμφωνίας στη χώρα μεταξύ των 
δύο βασικών θρησκευμάτων, του Ισλάμ και της Ορθοδοξίας. Ο Μητροπολίτης κ. 
Αλέξανδρος τόνισε τον ενωτικό ρόλο στην ανάπτυξη του κρατικού, θρησκευτικού 
και διαθρησκευτικού διαλόγου στο Καζασχστάν Ελμπασί Ν.Α.Ναζαρμπάγιεφ και του 
Προέδρου της Δημοκρατίας Κ.Ζ.Τοκάγιεφ, οι οποίοι δίνουν μεγάλη σημασία στο 
πνευματικό και ηθικό στοιχεί στην κοινωνική ζωή και θεωρούν βάση για την 
ανάπτυξη της χώρας την εδραίωση της φιλικής γειτνίασης και αδελφότητας 
μεταξύ των πολιτών της.

Ο Πρέσβης μίλησε στον αρχιερέα για το έργο του στον διπλωματικό τομέα και για 
τις εντυπώσεις του από το Καζαχστάν.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης η υπάλληλος του Προξενείου της Ελλάδος, 
Πρόξενος της Ελλάδος Αιμίλια Καραμπάσση, βραβεύτηκε με παράσημο των Αγίων 
Οσιομαρτύρων Πίστης, Ελπίδας, Αγάπης και Σοφίας. Το υψηλό παράσημο της 
Μητρόπολης απονεμήθηκε στον διπλωμάτη για την μεγάλη εισφορά στην ανάπτυξη 
των σχέσεων μεταξύ της Ορθόδοξης Εκκλησίας του Καζαχστάν και της πρεσβείας 
της Ελληνικής Δημοκρατίας.

Στο τέλος της συνάντησης που έγινε σε πολύ θερμή ατμόσφαιρα, ανταλλάχθηκαν 
ενθύμια, δώρα και ευχές επιτυχίας για όλες τις δράσεις.

 

 







 


